

Sprostowanie

dotyczące ogłoszenia o otwartym konkursie ofert na realizację zadań publicznych w zakresie wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu w 2021 roku z dnia 07.01.2021r.

Niniejszym Wójt Gminy Kamienica Polska prostuje omyłkę pisarską w pkt 12 ppkt 2) przedmiotowego ogłoszenia:

Jest obecnie:

„2020 rok – zrealizowano zadania: „Prowadzenie zajęć treningowych, uczestniczenie w rozgrywkach piłkarskich w różnych kategoriach wiekowych”, kwota dotacji – 130.000,00 zł oraz „Uczestniczenie w rozgrywkach koszykówki w różnych kategoriach wiekowych oraz działalność statutowa klubu”, kwota dotacji – 20.000,00 zł.”

Powinno być:

„2020 rok – zrealizowano zadania: „Prowadzenie zajęć treningowych, uczestniczenie w rozgrywkach piłkarskich w różnych kategoriach wiekowych”, kwota dotacji – 130.000,00 zł oraz „Uczestniczenie w rozgrywkach koszykówki w różnych kategoriach wiekowych oraz działalność statutowa klubu”, kwota dotacji – 25.000,00 zł.”

W związku z w/w sprostowaniem termin składania ofert w konkursie nie ulega zmianie.

Kamienica Polska 19.01.2021r.

WÓJT GMINY
mgr Adam Tajber